

## Robert Vannoy博士, Kings, 讲座 2

© 2012, Robert Vannoy博士、Perry Phillips 博士和 Ted Hildebrandt

除了我今天列出的评论读物之外，我还有J. Barton Payne 所著《*Zondervan Pictorial Encyclopedia of the Bible*》中关于年代顺序的文章。我分配这一点的目的并不是让您逐个细节地进行工作（这是非常复杂的材料），而是让您了解可以应用于这些按时间顺序排列的数据的原则，以便解决一些问题。明显的问题，特别是他谈论即位年约会或非即位年约会的部分，以及新年开始时的共同摄政，无论是春季开始还是秋季开始。这些事情对于解决大多数时间顺序问题大有帮助。

我希望您至少了解的另一件事是您如何确定绝对日期。如果你还记得在那篇文章的前半部分，佩恩说，在巴比伦、亚述和埃及年表中，亚述记录中发生的事情可以与圣经材料中发生的事情联系起来。这给出了一个固定点，因为他们可以比较巴比伦和亚述的记录，并非常确定他们所掌握的日期是准确的，因为亚述的记录可以追溯到并与日食联系在一起。通过日食，您可以确定年份。

因此，您可以在圣经年表中的给定时间点获得固定日期，例如，公元前 841 年，耶胡向撒幔以色列三世进贡。亚述的记录中提到了这一点。圣经中也有记载。当你得到这样的固定点时，你可以从它向前和向后工作。既然你有同步的统治，你可以从耶户的时代早点回溯，也可以从耶户的时代向前

推，相对于这些固定点，你可以建立以色列的年表。另一场是公元前853年的卡卡尔之战，亚哈也参与其中。它给出了另一个固定点。

我在这些例子中的目的只是让您了解一些时间顺序的基本概念。如果您想掌握其中一些问题的复杂性细节，您可能会花费一生的大部分时间。

好吧，从这里开始我想做的是采用 1 和 2 Kings 的大纲并开始处理文本本身。我不确定会持续多久，但我将详细强调所罗门统治下的联合王国，即罗马数字 I。我认为该部分中有些事情可以注意到，原则上确实如此适用于国王 1 和国王 2 中的大部分其余材料。我认为有关所罗门的材料特别重要。事实上，我可能会在所罗门上花费更多的时间，然后在以利亚和亚哈上花费比在任何其他部分上更多的时间。“A”是“介绍性材料”。这是《列王记 1》的大纲。其中有两个小点：“1”是“所罗门的王位继承，列王记上 1 : 1-2 : 12”。这是我们的第一部分。现在对该部分进行一些评论。我不会读完它。您已经完成了该操作并阅读了它的评论，所以我认为您已经熟悉了 1:1-2:12 的基本内容。在该部分中，基本问题是谁将成为大卫的继任者。这是该部分中出现的一个问题。这对本节来说并不新鲜。这是一个之前已经讨论过的问题；事实上，早在所罗门出生之前，这个问题就已经被解决了。尽管大卫有很多儿子，但耶和华告诉大卫，他还会有另一个儿子（这是在所罗门出生之前），他会接替他作王并建造圣殿。我想你会说，《撒母耳记下》第 7 章第 12 节几乎是《撒母耳记下》第 1 章和第 2 章这本书的高潮，这实际上

是一本书。主在此与大卫立约，并说他将建立一个永远长存的王朝，但在第12节中应许的上下文中，他说：“当你的日子结束，与你列祖同睡的时候，我必兴起你。”你的后代将继承你，他们将来自我们自己的身体，我将建立他的王国。他将为我的名建造殿宇，我将永远建立他的王国的宝座。我将成为他的父亲，他将成为我的儿子。”如果你将其与《历代志上》22：8-10进行比较，你会读到：“你们流了很多血，也打过很多仗。你们不可为我的名建造殿宇，因为你们在我眼前使大地流了许多的血。但你将会有个儿子，他将是一个和平与安息的人，我会让他安息，免受四面八方的敌人的侵害。他的名字叫所罗门，我将在他的统治期间赐予以色列和平与安宁。他将为我的名建造一座殿堂。”所以你看，早在《列王记上》第1章和第2章中发生的事件之前，主就已经非常清楚地向大卫宣布了这一点，在这些事件中，你确实处于继承的时刻。已经非常清楚地表明，所罗门将成为接替大卫的人，并成为建造圣殿的人。

所罗门出生时，他的名字是杰迪迪亚。那是在撒母耳记下12章24-25节中。这是在大卫和拔示巴事件之后，拿单在第十二章中责备了大卫。你在第24节中读到，“大卫安慰他的妻子拔示巴，就到她那里去，与她同房。她生了一个儿子，他们给他起名叫所罗门。主爱他；因为耶和华爱他，所以他通过先知拿单派人给他起名叫耶底底亚。”“Jedidiah”的意思是“被主所爱”。所以所罗门拥有赋予他的特殊地位。他将接替大卫。他是蒙主所爱

的。他要建造圣殿。他是大卫的指定继承人。

现在有趣的是，你可能会说所罗门享有这种特殊特权，因为这可能不是你所期望的。所罗门不是大卫的长子。你可能会认为，在自然血统中，长子就有权利。但你记得这在圣经中是相当常见的事情。就应许的后裔而言，不是以实玛利，而是以撒才是应许，或者说应许的路线，而以实玛利是在以撒之前出生的。实现神的应许的不是长子以扫，而是雅各。撒母耳并不是任命耶西的大儿子为王。记得当他去耶西的家时，他让耶西的所有儿子都来到他面前，年长的儿子们都上前，他们甚至没有想到把大卫带到撒母耳面前，因为他们认为他不会算数。但他正是主所拣选的那一位，最年轻的一位。所以你有许多这样的例子，在我看来，上帝想要强调他的救赎计划的实现并不归因于人权、权力或能力。不是那样的，而是他的工作，是他至高无上的性情推进了他的救赎工作。

当然，神的选择并不总是被接受；请记住，以扫和以撒都反对上帝的主权选择。以扫想要这个祝福，而以撒也准备把它给他，但在所有这些阴谋之中，你记得，原本要给雅各的祝福来到了雅各身上，尽管以撒认为他正在把它给以扫。

在《列王纪上》第一章中，也有类似的情况，即主指定了一位继承人，但亚多尼雅还没有准备好接受。因此，列王记上前几章的真正问题是，在大卫的继承问题上会遵循神的旨意，还是会考虑其他一些因素。亚多尼雅

是大卫剩下的最年长的儿子，或者至少看起来是这样。你记得押沙龙和暗嫩都死了。暗嫩侵犯了他的妹妹他玛，因此押沙龙把他杀了。后来押沙龙被掳，回来后煽动叛乱，反对大卫。最终他在那次叛乱后被杀。这样，暗嫩和押沙龙都死了。

亚多尼雅现在采取行动继承大卫的王位。毫无疑问，他知道所罗门是指定的继承人，但你在《列王记上》第1章第5节中读到，“亚多尼雅，他的母亲是哈及，站出来说：‘我要作王。’”他站起来。我想我们可以说他对上帝给他的地位不满意，他想为自己篡夺王位。那么他该怎么办呢？从本质上讲，他计划进行一场革命，我认为在这里你可以看到亚多尼雅之间的真正对比，亚多尼雅提出自己，然后制定所有这些计划来夺取王位。你可以看到他和大卫之间的真正对比，尽管大卫有很多机会并且被上帝指定继承王位，但他拒绝这样做。他想从主的手中得到它；他不想杀扫罗。他不会举手反对主的受膏者。我认为你看到亚多尼雅是由一种不同的精神统治的。他通过阴谋和秘密手段寻求王位。

你在第7节读到：“亚多尼雅与洗鲁雅的儿子约押和祭司亚比亚他商议。”约押是军事指挥官，当然，亚比亚他是祭司，他们都支持亚多尼雅。“惟有祭司撒督、耶何耶大的儿子比尼雅、先知拿单、示每、利伊，并大卫的侍卫，没有跟随亚多尼雅。亚多尼雅随后在恩罗杰附近的琐希列石上宰杀了羊、牛和肥牛。他邀请了他所有的兄弟、诸王的儿子们，以及犹大所有的

王臣，却没有邀请先知拿单和他兄弟所罗门的特卫比拿雅。”因此，亚多尼雅仔细挑选了他将参与这个计划的人——无论出于何种原因，他确信这些人不会背叛他，而是会支持他。他把这些人聚集在一起，宣布自己为王。在第7节中，他寻求约押和亚比亚他的帮助，但他故意不邀请拿单、比拿雅、特别卫兵或他的兄弟所罗门。但请注意，他邀请了一位牧师对他的革命给予宗教认可。他想用一些宗教制裁来掩盖这件事。于是他邀请了祭司亚比亚他（第9节），“他献上羊、牛和肥牛犊”。他试图利用宗教制裁来实现他自己的目的，他自己的目的，我想你可以说，它将主的名字与他的革命联系起来，尽管这是故意违反主所明确表达的意愿。

从那时起，第一章包含了两个人之间的四次对话。第一个是在第11-14节，拿单和拔示巴之间：“拿单问所罗门的母亲拔示巴说：‘哈及的儿子亚多尼雅登基作王，我们主大卫却不知道，你没有听见吗？现在，让我告诉你如何拯救你自己和你儿子所罗门的生命。你去见大卫王，对他说：‘我主我王，你不是向我仆人起誓说：你儿子所罗门必接续我作王，坐在我的位上吗？那么为什么亚多尼雅会成为王呢？趁你还在跟国王说话的时候，我会进来确认你说的话。’因此内森知道发生了什么事，他警告芭丝谢芭亚多尼雅对她和她的儿子都构成危险。这是第11-14节。

在那个时代的背景下，甚至可能几乎在任何时候，王位篡夺者谋杀所有其他可能的王位继承者以确保自己的地位并不罕见。因此，实际上，拔示

巴和所罗门的生命处于危险之中。因此内森建议芭丝谢芭让大卫知道发生了什么事。这是第 11-14 节中的第一个对话。

第二个是在第一章 15-21 节，是在拔示巴和大卫之间。你读到：“于是拔示巴去见年老的国王，到了他的房间里，书念女子亚比煞正在侍候他。芭丝谢芭深深地鞠了一躬，跪在国王面前。“你想要什么？”国王问道。她对他说：“我主啊，你曾指着你的上帝耶和華向你的仆人起誓说：你儿子所罗门必接续我作王，坐在我的王位上。如今亚多尼雅已经登基，我主我王却不知道这事。他宰了许多牛、肥牛、羊，请了王的众子和祭司亚比亚他，并元帅约押，却没有请王的仆人所罗门。我主我王啊，全以色列的目光都注视着你，向你学习谁将继承我主我王的王位。否则，一旦我主我王与他列祖同眠，我和我的儿子所罗门就会被视为罪犯。”因此，她提醒大卫，他曾发誓所罗门将继承他的王位。然后她告诉他亚多尼雅的革命以及他特别得到约押和亚比亚他的支持。

第三次对话是拿单和大卫之间的对话，第 22-27 节：“拿单还在与王说话的时候，先知拿单到了。他们告诉国王：“先知拿单在这里。”于是他来到国王面前，脸伏于地下跪。拿单说：“我主我王，你是否已经宣布亚多尼雅将接续你作王，并坐在你的王位上呢？”今天他下去，宰杀了大量的牛、肥牛、羊。他邀请了王的众子、元帅和祭司亚比亚他。现在他们正和他一起吃喝，说：“亚多尼雅王万岁！”但你的仆人、撒督祭司、耶何耶大的儿子比拿

雅，以及你的仆人所罗门，他都没有邀请。这是我的国王大人在没有让他的仆人知道谁应该在他之后继承我的国王大人的王位的情况下所做的事情吗？”内森进来了，我认为这是解决这个问题的一种相当外交的方式。他与大卫一起对亚多尼雅被拥立为王表示惊讶，并询问大卫是否授权这样做。

最后一次对话是大卫和拔示巴之间的第 28 至 31 节，问题就解决了：“大卫王说：‘请请拔示巴来。’”于是她来到国王面前，站在他面前。国王随即起誓：“我指着救我脱离一切苦难的永生耶和华起誓，今天我一定会履行我指着耶和华以色列的上帝向你起誓的誓言：你的儿子所罗门将成为王。”在我之后，他将代替我坐在我的王位上。拔示巴脸伏于地，跪在王面前，说：“愿我主大卫王万岁！”于是大卫下令，要膏所罗门为王，在他的王位上统治。地方，然后就完成了。扎多克和拿单膏抹他，吹响号角，高喊：“所罗门王万岁。”这是向人民宣布的。

当亚多尼雅得到大卫本人的大力支持时，他意识到他的革命注定要失败，于是他前往祭坛寻求庇护——很可能是方舟所在的摩利亚山上的祭坛。帐篷。你在第 49 节读到：“亚多尼雅的宾客都惊慌起来，散去。亚多尼雅因惧怕所罗门，就去抓住祭坛的角。然后所罗门被告知：“亚多尼雅害怕所罗门王，所以紧紧抓住祭坛的角。”他说：“让所罗门王今天向我发誓，他不会用剑杀死他的仆人。”所罗门回答说：“如果他表现出自己是一个有价值的人，他的头发就不会掉落在地上。但如果他身上有邪恶，他就会死。”

在第二章的前半部分，即前 4 节经文中，有大卫对所罗门的嘱咐，我认为这部分内容非常重要，尽管它并不长。我认为，前四节经文可以称之为真正的圣约君王的写照：“大卫死期临近的时候，他吩咐他的儿子所罗门。“我即将走上全世界的路，”他说。‘所以要刚强，表现出一个男子汉的样子，遵守耶和华你上帝的要求：遵行他的道，遵守他写在摩西律法上的法令和命令，他的律法和要求，这样你就可以在无论你做什么，无论你去哪里，愿主信守对我的应许：“如果你的子孙留意他们的生活方式，如果他们全心全意忠实地在我面前行走，你就永远不会失去一个男人以色列的王位。”“我想你可以称其为真正的圣约君王的侧面影像。当大卫将政府的权力交给所罗门时，他给所罗门留下了你可能会说的政治遗嘱。它描述了他的职责的本质，以及真正的圣约国王应该是什么样子。

现在让我们稍微反思一下以色列的王权概念。我在旧约历史课程《撒母耳记上》第 8-12 章中谈到了王权的兴起；但我认为这在列王记中也很重要，因为以色列有一个独特的王权概念。如果你还记得以色列最初进入迦南地时，他们并没有人类国王。没有皇宫；没有王座，但有一个帐篷，里面装有约柜。事实上，我想你会说，约柜是耶和华的宝座。他坐在约柜顶部的基路伯之间，当时约柜位于圣幕内。事实上，约柜是以色列神圣之王耶和华的宝座，这与周围的任何国家都有所不同。那里没有皇宫，只有皇宫。没有王宫，但有一个帐篷，里面有约柜，以色列的王就是耶和华。这种安排背后的

想法是，人们将承担个人责任，追随主并服从他的命令。也就是说，要服从圣约的命令和摩西律法中规定的所有内容。假设这里有耶和华作为神圣的国王。人民个人将承担起遵守其盟约义务的责任，这将为人民之间以及整个社会的秩序提供秩序和团结。他们要承认耶和华的王权——这是他们的责任。

以色列没有履行这一责任；他们没有遵守盟约义务。他们背弃了他们，一再否认耶和华的王权，转而敬拜别神。我们在士师记中已经多次发现这一点。这个国家经历了士师时期的压迫、悔改和拯救的周期。

但当你读到《撒母耳记》时，你会发现他们在书的前几章受到非利士人的压迫，而且亚扪人也受到威胁。亚扪人的国王纳哈什正在发出威胁，他们将自己的处境归咎于他们没有像周围国家那样的国王来领导和战斗。这就是《撒母耳记上》第8章中长老们来到撒母耳面前时所说的。因此，他们请求撒母耳赐给他们一位人类国王。撒母耳向他们抗议说，这样做就是否认耶和华的王权，但耶和华却吩咐撒母耳给他们立一位王。这样，撒母耳就听从了耶和华的命令。他给了他们一个国王，但当他这样做时，他仔细地定义了国王在以色列中的角色，这样它就不会减损耶和华持续的王权。所以我认为你在以色列所说的是，当人类王权建立时，上帝希望使用人类国王作为他自己统治人民的工具。这不是一个与主为敌的国王；这是一个作为副摄政王的国王。国王是主统治他子民的工具。因此，对于以色列的每一位国王来说，重要的是耶和华是真正的国王，人类国王必须服从上帝的律法，并且需要遵

守耶和華律法的那些聖約要求。因此大衛對所羅門說，要遵行他的道，遵守摩西律法上所寫的法令和命令。

現在，第一任國王掃羅很快就表現出他不願意聽先知的話，特別是撒母耳的話。他不願意服從主的律法。有幾個事件：第13章中撒母耳到達之前獻祭的問題。然後是第15章中不遵守主關於消滅亞瑪力人的指示的問題。所以掃羅被拒絕為王。

掃羅之後是大衛，當然，正如我們上周討論的那樣，大衛被描繪成聖約國王理想的真正代表，但他並不完美。甚至大衛也曾一度將自己的利益、自己的王權置於自己作為真正的立約君王的责任之上，而在他的生活中的一些事件中，這一點非常明顯。我認為大衛的重點在於他沒有堅持自己的道路；他沒有堅持自己的道路。他總是願意成為上帝統治的工具。當他偏離了這一點時，他就後悔了。所以我不認為他曾經失去過上帝所期望的王權願景。他並不完美，但他保持了這一理想，我認為他對以色列應有的王權的真正本質有著清晰的洞察力。你可以在《列王記上》第2章中看到，在所羅門臨終前，他在這些經文中將這一見解傳遞給了所羅門，而《歷代志上》29:10及後續章節中也有類似的內容。

歷代志上 29:10 以下是一段美麗的經文。故事從大衛開始；這裡的上下文有所不同，儘管你注意到它發生在他承認所羅門為王之前。那是 29 點 21 分。大衛的死是在 29 章 26 節。第10節：“大衛在會眾面前禱告耶和華

说：“耶和华我们祖以色列的神啊，愿称颂归于你，从亘古到永远。主啊，伟大、力量、荣耀、威严和辉煌都是你的，因为天上地下的一切都是你的。主啊，国度是你的；你被尊崇为整体的领导者。财富和荣誉来自于你；你是万物的主宰。在你的手中有力量和能力来提升和给予所有人力量。现在，我们的神，我们感谢你，赞美你荣耀的名。但我是谁，我的人民是谁，我们竟然能够如此慷慨地给予？一切都来自于你，而我们给你的只是出自你之手的東西。在你们眼中，我们是外星人和陌生人，就像我们所有的祖先一样。我们在地球上的日子就像阴影一样，没有希望。我们的主啊，我们的上帝啊，我们为您为您的圣名建造一座圣殿而提供的所有这些财富，都是出自您之手，全部属于您。我的上帝，我知道你考验人心并喜欢正直。所有这些东西都是我自愿且真诚地给予的。现在我高兴地看到这里的人们是多么愿意为你付出。主啊，我们祖先亚伯拉罕、以撒和以色列的上帝啊，求你将这个愿望永远留在你的子民心中，让他们的心永远忠于你。并让我的儿子所罗门全心全意地遵守你的命令、要求和法令，并尽一切努力建造我所提供的宫殿建筑。”所以我认为你看到了大卫作为国王的上帝统治的概念，人王的统治是从属于主的王权，人王必须有一颗奉献给主的心。

他在第 19 节中说：“求你赐我儿子所罗门全心全意遵守你的诫命。”我们回到列王记上 2 章中，大卫对所罗门说：“你要遵守耶和华你神的吩咐，遵行他的道，遵守他的律例、诫命、律法和要求。”因此，在前 4 节经文

中，您可能会说，这是大卫的政治遗嘱，因为王权从大卫转移到了所罗门。

现在你可以问以色列的国王什么时候是一个好国王？我想说，只有当他服从耶和华的王权并让自己为耶和华的王权服务时。他怎么能这么做呢？他只有遵守上帝的律法才能做到这一点。我想你现在可以看到，在最后的分析中，只有一位国王能够完全符合大卫对真正国王的描述，并且指向基督。所罗门不会这样做，大卫自己也不会这样做。最终，只有当神亲自降临并坐在大卫的宝座上时，你才会有一个能够实现圣约王权理想的人。所以以色列所有的国王都达不到这个理想。所有这些人，尽管大卫和所罗门位居榜首，你可能会说是好国王，但他们都达不到理想的标准。在这样做的过程中，他们指向最终将坐在大卫宝座上并以完全和完整的公义和正义进行统治的那一位，正如真正的圣约君王所要做的那样。

只是作为一种旁注，您可以多次提出问题：该材料的相关性是什么？我在这里试图表达的是这种救赎性的历史视角。当你看它时，当你把正在发生的事情放在上下文中时，你会看到上帝的救赎计划，而王权的制度当然也在利用救赎计划。最终，基督以君王的身份来临，而这些君王都在指出这一点。但你可以更进一步：以色列国王的这一形象对我们有什么意义？也许你可以说，在这个意义上，以色列的君王和我们之间有相似之处：正如以色列的君王要在他们的统治中反映耶和华的王权一样，我们也要在我们的生活中向周围的世界反映基督的王权。祂是掌管我们生命的那一位，只有当我们顺

服神话语所要求的圣经所有命令，并过着顺服的生活时，我们才能在自己的生活中反映出基督的王权，并反映出基督的王权。以许多不同的方式向我们周围的人传达这一点。现在这只是一个侧面评论。

让我们回到我们的经文，现在是第 2 章第 5-12 节。在我看来，你可以说，正如以色列诸王要在他们的统治中体现耶和华的王权一样，我们也应该在他们的统治中体现基督的王权当他统治我们的生活时，对我们周围的世界。但这只有对我们来说才有可能，就像古代以色列的国王一样，因为我们必须服从上帝话语对我们的一切要求。当我们服从他的命令时，我们就可以通过我们的生活方式向周围的人反映一些命令。我是说，除此之外，在我看来，有一个救赎的历史视角非常重要，你可能会说，在某种意义上，所有这些君王都指向基督，因为他们都没有达到基督的目标。理想。只有基督才能实现这个理想，但在我看来，仍然有一个原则，即基督的统治就是耶和华的统治，这要反映在那些国王身上。基督的统治要反映在我们的生活中。

我的意思是，当你看《旧约》中对基督的预表时，你会发现古代以色列的职位都指向他。你有先知、祭司和国王。在申命记第 18 章中，我们读到主将兴起一位像摩西一样的先知，新约圣经也提到了这一点，最终表明基督的到来，他是像摩西一样的先知。但他比摩西更伟大。所以毫无疑问，先知的路线都指向基督。

当然，与祭司一样，基督是不同等级的祭司。他不是亚伦的后裔，他

是麦基洗德等次的祭司，没有亚伦的后裔，但他履行祭司的职责，在神面前代表我们代求。所以基督有点结合了所有这些职位：先知、祭司和国王。这里我们只讲其一。

让我快速对第 2 章第 5 节至第 12 节做一些评论。在这些经文中，大卫指示所罗门对付三个人。他们是约押、巴西莱和示每。在这三个人中，巴西莱因在大卫逃离押沙龙时，在有需要的时候帮助大卫而获得忠诚的奖赏。但约押和示每因严重冒犯大卫而受到惩罚。我想我们会说大卫向所罗门发出这些指示不是为了个人报复，而是出于对所罗门王权的关心，这将在良好的基础开始。

首先，你在第 5 节中读到关于约押的事：“洗鲁雅的儿子约押向我所做

的事，你们知道了，就是他向以色列的两个元帅尼珥的儿子押尼珥和益帖的儿子亚玛撒所做

的事。他杀了他们，在平时就像在战斗中一样流着他们的血，这些血染红了他腰上的腰带和脚上的凉鞋。按你的智慧处理他，但别让他的白头安然入坟。”他说的很清楚。约押杀死了以色列军队的两位指挥官押尼珥和亚玛撒，而且他并不是在战斗中这样做的。他做到了；他做到了。他真的杀了他们。

后来他违背大卫的命令杀了押沙龙。押沙龙叛变后，大卫不想让押沙龙被杀，但约押杀了他。所以大卫在这里的指示是要杀死约押。这可能会让我们觉得很严厉，但我认为它根源于《民数记》35:30-34，其中说：“凡杀人

的，只有在有证人作证的情况下，才应作为杀人犯被处死。但任何人都不能仅凭一名证人的证词而被处死。不要为一个该死的杀人犯接受赎金。他一定要被处死。不要为任何逃往避难城的人接受赎金，以便让他在大祭司去世之前返回自己的土地上生活。不要污染你所在的土地。流血污染了这片土地，除了流血者的鲜血之外，无法为流过血的土地赎罪。不可玷污你所住的地和我所住的地，因为我耶和华住在以色列人中间。”数字告诉我们，流血污染了这片土地。

事实上，如果你从总体上看旧约，就会发现有三件事污染了迦南地：

1) 流血是其中之一，流无辜人的血。夺取生命有合法和非法之分。我说的是非法剥夺生命。2) 性不道德是另一回事。看看利未记第十八章；利未记18章的整章都是关于非法的性关系和性变态，如果你读到第25节，你会读到：“连地也被玷污了。”第24节说：“你们不可以这些行为玷污自己，因为我在你们之前所要赶出的列国，就是这样玷污了自己。连土地都被玷污了；所以我惩罚了它的罪恶，这片土地也吐出了它的居民。”第27节：“因为这一切都是你们以前那地的居民所行的，那地就玷污了。如果你们玷污了这片土地，它就会吐出你们，正如它吐出在你们之前的列国一样。”因此，流血和淫乱一起污染了这片土地。

第三个是偶像崇拜。耶利米书3:9：“因为以色列人的不道德行为对她来说太不重要，她就玷污了这片土地，并用石头和木头行奸淫。尽管如此，

她那不忠的妹妹犹大并没有全心全意地回到我身边，而只是假装而已。”这是耶和華说的。他们玷污了土地，并用石头和木头行奸淫，以西结书 36:17-18 也说了类似的话。所以这有点离题，但这里的重点是无辜者的流血会玷污这片土地，我认为大卫的意思是约押的流血罪需要得到解决，因为如果不是的话，可能会损害所罗门的统治。

我想你在《撒母耳记下》第 21 章中看到了大卫时代的一个例子。在《撒母耳记下》第 21 章中，发生了三年的饥荒，因为扫罗杀死了基遍人，违反了约书亚在进入应许之地时所签订的条约。。与基遍人签订了和平条约，但与基遍人的和平条约被违反了。基遍人被以非法处死的方式处死，导致了三年的饥荒。所以在我看来，这就是关于约押的命令所涉及的内容。

我们休息十分钟吧。

转录：杰夫·布朗

粗略编辑：Ted Hildebrandt

最终编辑：Perry Phillips 博士

佩里·菲利普斯博士重述